OEMA 4

Muwpn odaipa palog m = 200 g, KpEUETAL OTO KATW AKPO KATOKOPUDOU LEavikoU
ghatnpiou otabepack = 20 %, TO MTAVW AKPO TOU oTolou £xel oTeEpewWBOEel o€ aKAGVNTO
onueio-opodr, OMwWC oTo OYNUA Kol TO cUCTNUO OpPXLKA LOOPPOTEL akivnTto.
Ektpénoupe to cluoThUa amd TV apxkr B€on Loopporiag Tou, petatonilovrag apyd

™ odaipa, katakopuda mpog ta KATw kotd 20 cm kat amoé tn 6€on aut) tnv

adrivoupe eAelBepn T Xpovikn otypn ty = 0 va exteAel ToAavTwoEL.
4.1. Av untoB£coupe OTLKaTa TNV Kivnon tTng odaipag Ba pmopoloapE va ayvor|GOULE A
TIC SUVAELG AVTIOTAONG TOU O€PA TTAVW TNG, va anodeifete OtL Ba ekteEAOUOE AMAN APUOVIKN) TAAQVTWON KL
VOl UTIOAOYLOETE TNV MEPLOSO KaL TNV EVEPYELA TAAAVTWONG.

Movabec 6
Qg 1o peAALOTIKA TIPOCEYYLON, MEAETAME TNV Kivnon tng odaipog cuvumoloyilovtag Tnv avtiotacn tou
aépa, mou elval tng popong Fy,; = —b - v, 0mou b n otabepd anodoPeong KaL v n otypLala toxUTnTa TnNg
odaipag. Etol n odaipa ektelel pOivovoa Taldvtwon pe TAATOC OV PELWVETAL LE TO XPOVo cUpdwva Ue
tnoxéon A = Ay - et Eneldi n otaBepd andoBeong b eival apketd pikpr, UMopoUUE va uTtoBEécoupE OTL
n B€on LooppoTiag TOU CUCTHATOC Elval oTABEPN KOl GUUTTITTTEL LE TNV OPXLKH Tou BEan Loopporiag, OTL N
niepiodog tng pOivouoag sivat ion pe Tnv mepiodo tng apelwtng TaAdviwaong tou Ba ekteAoVoe To cUoTNUA,
ov 6V UTINPXAV AVILOTACELC a€pa KOl OTL N EVEPYEL TAAAVIWONG UMOPEL va umoAoyiletal and tn oxéon
Eranr = % -k - A2, 6mou A to mAdtog tne. Alvetal emiong dtL yia tn otabepd A kat tn otadepd andoPBeonc b,
LoxVeL n oxéon A = %. Metpnoape 6tL to mAdtog tn¢ ¢pOivouoag Taldvtwong, £yLve (00 UE TO ULOO TOU
OpXLKOU TNG TMAATOUC, TN XPOVIKN oTyun t = 14 s.
4.2. Na untoAoyioete tn otaBepd andoPeong b.

Movabdec 6
Av untoBéooupe OTL TO CUOTNUO AUTO ATOTEAEL €éval KBAVTIKO TAAQVTWTN (TAAQVTWTN TTOU N EVEPYELA TOU
MTtopel va mapel POVo SLOKPLTEG TIUEG), va UTIOAOYIOETE:
4.3. 10 KBavro evépyelog autol Tou TAAQVIWTH (TO €vepyelakd Slaotnua, HeTafy SdUo SlLadoxKwV
ETITPETMOUEVWV EVEPYELAKWY OTAOUWVY TOU).

Movabec 6
4.4. to TANO0C TWV EVEPYELAKWY KBAVTWY Ttou améBale To cUOTNUA Ao TNV EVapEn TWV TRAAVTWOEWY, LEXPL
™ otyun t = 14 s. Me Bdon ta anoteAéopatd oag, MLOTEVETE OTL UMOPOUUE VA EPAPUOCOULE TNV KBAVTLKNA
Bswpla 0TO HAKPOKOOO;

Movabeg 7
No urtoBEoeTe KATA TPOCEYYLON OTL TO HETPO TNG EMLTAXLVONG BapltnTag elvat g = 10 , OTL LoYVeL [n2 =

0,7 kaw 6t n otaBepd tou Planck eivath = 2 -+ 10734 ] - s.



